
 
                                                                                    

ПРИЈЕМНИ ИСПИТ ИЗ МАТЕМАТИКЕ ЗА УПИС НА САОБРАЋАЈНИ ФАКУЛТЕТ   
                          Шифра задатка:     1247                                                                                                29. 6. 2004. 
 
 

                                                                          
 
 
    

Тест има 20 задатака. Време за рад је 180 минута. Задаци 1-4 вреде по 3 поена, задаци 5-8 вреде по 4 поена,
задаци 9-12 вреде по 5 поена, задаци 13-16 вреде по 6 поена и задаци 17-20 по 7 поена. Погрешан одговор
доноси –10% од броја поена за тачан одговор. Заокруживање N не доноси ни позитивне ни негативне поене. У
случају заокруживања више од једног, као и у случају незаокруживања ниједног одговора, добија се –1 поен.
 
1.  Prava koja sadr`i  ta~ku  i normalna je na pravu   5( 2,4M ) 012y9x =−+   je:    
                     

A) ;     C) 026y5x9 =++− 046y5x9 =−+ ;    E) 038y9x5 =+−− ;     G) ;                 
I) ;      N) Ne znam. 
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;            C) 1 ;                       E) 2 ;                G) 22 ;                 I) 2 ;           N) Ne znam. 
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;         N) Ne znam. 

4. Roba je u toku godine poskupela tri puta, svaki put za po  . Wena cena na kraju godine ve}a je od    %20
     cene na po~etku godine za: 
                     

     A)  60 ;           C)  72 ;            E) ; G) ;          I) 76 ;        N) Ne znam. %8, %8, %60 %8,80 %8,
 

5.  Vrednost izraza  
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− ;              I) 1 ;               N) Ne znam. 

6.  Ako je log  i , onda je log : a73 = b2log7 = 727

      A) ;            C) 3b3a2 + b2a + ;        E) 
a

a3b +
;        G) 

a
ab32 +

;        I) 
3ba2

b
+
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7.  Ako je i  imaginarna jedinica i 
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= , onda je modul kompleksnog broja  , z z  ,  jednak: 

      A) 
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;            C) 
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;           E) 26 ;              G) 
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;                    I)  54 ;          N)  Ne znam. 

8.  Zbir prva tri ~lana rastu}e geometrijske progresije je 105 . Ako je drugi ~lan te  progresije  jednak  
, onda je wen prvi ~lan jednak:  20

       A)  6 ;                 C)  ;                 E) ;               G) 4 ;                          I) ;                  N) Ne znam.   2 3 5
9.  Jedna~ina  3x2x3x2 −−−=− :  
      A) ima  dva realna re{ewa od kojih je samo jedno pozitivno;      C) ima  samo jedno realno re{ewe;             
      E) ima  dva realna pozitivna re{ewa;                                               G)  nema realnih re{ewa;    
      I) ima  dva realna negativna re{ewa;                                               N)  Ne znam. 
10. Broj me|usobno razli~itih vrednosti realnog parametra  za koje jedna~ina                         k
         ima ta~no jedno re{ewe je:   04kx)3k(2kx2 =+++−
                     

       A)  0 ;                 C)  1 ;            E)  ;  G)  3 ;               I) beskona~no mnogo;         N)  Ne znam. 2



11.  Ako je broj    ostatak  pri deqewu polinoma  3 ( ) baxx12x6xxP 235 ++++=   polinomom 

, onda je  a  :  ( ) 2xxxQ 2 −= + b3+
         A) 16 ;                 C) ;              E) ;              G) ;                I)16− 18− 18 14− ;                   N)  Ne znam. 
 
 

12.  Parnih ~etvorocifrenih brojeva ~ije su sve cifre me|usobno razli~ite ima:  
                     

        A) ;        C) 8 ;       E) 83978 ⋅⋅ 577 ⋅⋅ 547 ⋅⋅ ;        G) 8 417 ⋅⋅ ;      I) 8 617 ⋅⋅ ;          N) Ne znam. 
 
13.  Proizvod  svih   celobrojnih  vrednosti   parametra      takvih    da   re{ewa  i  jedna~ine m 1x 2x

   budu  realna i  da  zadovoqavaju  uslov 0mx)1m(2x2 =+++ 8
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≥+  je: 

                     

         A) ;                   C) ;                  E) ;           G) 0 ;                         I) 1 ;                      N)  Ne znam. 1− 2 2−
 
14.  Zbir svih realnih re{ewa jedna~ine 014)347()347 3x3x3x3x 22

=−−++ +−+−(    je: 
 
 

       A) ;                   C) ;                  E) 3 ;        G) 3− 2 6− ;                         I) 6 ;                      N)  Ne znam. 
 
15.  Ako za stranice trougla  i  va`i b,a c cm7c,cm5ba ==−  i ako je ugao naspram stranice  c   

jednak , onda je a : o60 b+
                     

       A)10 ;              C) 15 ;           E) 11 ;       G) 12 ;          I) 14 ;           N)  Ne znam. cm cm cm cm cm
 

16. Date su funkcije:  2
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iskaz:       
        A) Me|u datim funkcijama nema me|usobno jednakih;          C) )x(f)x(f)x(f)x(f 4321 ≠=≠ ;  

        E) ;                                        G) )x(f)x(f)x(f)x(f 3421 ≠== )x(f)x(f)x(f)x(f 3142 ≠=≠ ;      

        I)  Sve funkcije su me|usobno jednake;                                    N)  Ne znam. 
 
17. U datu loptu polupre~nika R  upisana je prava kupa sa omota~em maksimalne povr{ine. Povr{ina 
       omota~a  te kupe je: 
 

       A) 
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3R2π
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;           E) 
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R4 2π
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;            I) 
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;           N) Ne znam. 

 
18.  Ako je  skup  svih realnih  re{ewa nejedna~ine S ( ) ( )1x3log5x 3x

2
3x −≥− ++log , tada za neke realne 

brojeve i , ,  skup je oblika: c,b,a d dcba <<< S
                     

         A) ( ) ;                                          C) )[ ∞+∪ ,cb,a ( ) ( )+∞∪ ,cb,a ;                                    E) ;                         ( +∞,a )
)         G) ( ) ;                                              I) ( d,cb,a ∪ ( ) ( )+∞∪∞− ,ba, ;                               N)  Ne znam. 

 
19.  Ravni jednakokrakih pravouglih trouglova   i   su me|usobno normalne. Ako je zajedni~ka 

hipotenuza ova dva trougla

ABD ABC
cm2a2AB = , onda je povr{ina piramide : ABCD

                     

         A) 8 ;                                                     C) 22 cma 22 cm2a4 ;                                      E) 22 cm)32(a2 + ;   

          G) 22 cm)234(a + ;                                     I) 22 cm)32(2a + ;                         N) Ne znam. 
   
 
                    

20. Broj  re{ewa jedna~ine 
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       A)  13 ;                C)  14 ;               E)  6 ;             G)  7 ;                  I)  12 ;                   N)  Ne znam. 
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